APXH 1"° SEAIAAZ

AOKIMAZIA EIZATQIHZ MAGHTQN
2TA MPOTYNA NEIPAMATIKA AYKEIA
Tpitn 25" louviou 2013

MAOHMATIKA

YYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)
A’ Ofpa
1. Na unoloyioete to e€aydpevo V1 +v/9 — 1 —+/0.
Movadec 7

2. Av x= —% KOl y= —%, va Bpelte TNV aplOUNTIKN TN TNG
napdotaong x* +y* —2x%y’.

Movadec 8
B’ Ofpa
1. Jta dU0 MaPAKATW CXNUATA TO HUKPO Elval OUiKpuvon Tou peyalou

pe KAlpako 1:3

7z

15cm

Noa urtoAoyiloeTe To HAKOG X TNG MAEUPAC TOU ULKPOU OXAMATOC.
Movadeg 7

TEAOZ 1" SEAIAAS



APXH 2"° SEAIAAZ

2. To tpiywvo ABT tou oxnpatoc eivat r
opBoywvLo pe KABETEC MAEUPEG

AB=5cm kot Al =4cm.

Av MB = 2cm va Bpette: W
o 3]
A \ B

a) tnv 9O M

Movadec 5
B) tnv edw

Movadeg 3
I Oéua

2to duthavo oxnua ¢paivovral Eva
opBoKavovIKO cuoTnUa aOVWY UE
apxn to O kot duo euBeieg (g1) kat
(g;) pe e€lowoelg

€,:y=3Xx+2 KaL g,:y=4x—3.

o) Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVEG TOU

onueilov A. X

Movadec 4

B) Na etetdoete av KAMoLA OO TLG :

Sduo euBeiec SLEp)eTOL QTTO TO ONUELO
M(2,5).
Movadeg 6

v) Na Bpelte TIC CUVTETAYUEVEC TOU ONUELOU TOUAG TWV eUBELWV (&) Kat

(€2).

Movadec 5
TEAOZ 2™ ZEAIAAT



APXH 3"° SEAIAAZ

A’ Oépa

Y10 &uthavo opBoywvio Tpiywvo ABI r

ue A =90°, Ta HAKN TWV TTAEUPWV TOU
o€ cm glvat: 2 + 1

AB=3x-1, Al =2x+1 kot

V2(z + 3)

Br:\/z(x+3), OTIoU TO X €lval €vag A A B

TIPAYLATIKOG apLlOUOC. 3r — 1

a) Na amodeifete 6Tt ylo Tov aptBud x oxvel 11x> —14x—-16=0.

Movadec 5

B) Na Bpeite ta pnkn tTwv AB kat AT.

Movadec 6

v) Av A eivat to péoov tng AB, va Bpeite to epfadov Tou tplywvou BrA.

N

Movadec 4

OAHTIEZ TTA TOY2 EZETAZOMENOY2

Na pn ypayete To 6Voud oo oTo TETPAdLO.

Noa pnv avtypdyete ta BEpata oto teTpadlo.

No ypAPETE TO OVOUOTEMWVUHO 0OC OTO EMAVW UEPOC TWV
dwtoavilypadwv He Ta Ospata.

Aev eTutpEnetal va ypaete tinmote allo ota pwrtoavtiypada pe
Ta Bépata

. Katd tnv anoxwpnon cag va mopadwoete Hall Le TO TETPASLO Ko

T pwtoavtiypada pe ta BEpara.

Na amavtioete oto TeTpAdld oag os OAa ta OEparta.

Noa ypaTE TIG AMOVTAOEL 00G OVOV E UTTAE 1] LHOVOV JE
HaUPO OTUAO.

Na pn xpnotpomnotoste dLopbwtiko (blanco) oto tetpadio.

. Avvatn anoxwpnon pia (1) wpa Hetd tnv Evapén tng e€€taong

TEAOZ 3" SEAIAAS



MAOHMATIKA — ENAEIKTIKEZ AYZEIZ

ZYNOAO ZEAIAQN: NENTE (5)

A’ Ofpa
1. No urtohoyioete to e€ayopevo 1 ++/9 — 1 —+/0.
Movadeg 7

2. Av x= —% Koy :—g, va Bpeite tnv aplOunTIkn TLUA TG

napdotaonc x* +y* —2x%y’.

Movadec 8
Auon

1. V1449 -1-/9=143-1-3=/4-4=2—4=—2

3 yZy(y)H(;ﬂggj

EvaAAaKTKa
4 4 2 2
1 3 1 3
X*+yt=2xyis =S| 4] =2 =2 == | =2 =
y y 2 2 2 2
1 81 19 8 18 64
:_+__2._._:___:_:4
16 16 4 4 16 16 16

TEAOZ 1" SEAIAAS



APXH 2" SEAIAAY
B’ Ofpa
1. Yt 600 MApPAKATW OXNHOTO TO UKPO Elval OULKpUVON TOU LEYAAOU

pe KAlpako 1:3

/'I

15cm

No urtoAoyiloete To PAKOG X TNG MAEUPAC TOU HLKPOU OXHOTOG.
Movadec 7

Auon
Adou n kAipoka givat 1:3 ToTE 10 HRKOG X €lval To gtou MNKouG 15cm.

Apa X=15:3=5cm

TEAOZ 2" SEAIAAS



APXH 3"° SEAIAAZ

2. To tpiywvo ABT tou oxnpatoc eivat r
0pBoywVvLo PE KABETEC TAEUPEG
AB=5cm kat Al =4cm. Av MB =2cm
va Bpeite:
o) tnv €6
Movaseg 5 W
ovadeg R 5 68X .
B) tnv edw M
Movadeg 3
Aovon

a) AM=AB-MB=5-2=3

Al 4
epO=—=—
¢ AM 3
B) OLywviec w kal B eivol mMapamANPWUATIKES

Apa edpw=—-epB = —%

I Oéua
210 Suthavo oxnua gaivovrol Eva
0pBOKAVOVIKO cUoTNUA 0EOVWVY UE
apxn to O kat oL euBeieg (g1) ko (g5)
pe e€LlOWOELC
€,:y=3x+2 Kal g,:y=4x-3.
o) Na Bpeite TIC CUVTETOYUEVEG TOU
onueiou A.

Movadec 4
B) Na eetdoete av KATOLA OO TLG
Suo gubeieg SLEpxeTal amo to onuelo X'
M(2,5).

Movadeg 6

v) No Bpelte TIC CUVTETAYUEVEG TOU ONUELOU TOUNAG TwV eVBsLWV (g4) KaL
(€2).
Movadec 5
TEAOZ 3™ SEAIAAZ



APXH 4" SEAIAAZ

Auon

a) To onpeio Amou n euBeia g, :y=3x+2 TEPVELTOV AoV Y'Yy EXEL

ouvtetaypéveg A(0,B) omou B=2.
Apa A(0,2)

B) Ma x=2 n (g,) ylvetar y=3-2+2=8 =5 dpa & diepxetat and 1o M

Ma x=2 n (g,) yivetar y=4-2-3=5 dapa Siepxetat amnod to M

y) H ouvtetaypéveg Tou onpeiov TOUAG elvatl n AUon TOU GUCTHHATOC

y=3x+2
y=4x-3
Tote
4x —3=3x+2
x=5
Eniong y=3-5+2=17 . Apa Ol CUVTETOYMEVEC TOU onpelou X elval
5(5,17).
A’ Ogpa

210 SutAavo opBoywvio tpiywvo ABI

ue A =90°, ta pAkn Twv TAEUPWV TOU
o€ cm elval:

AB=3x—-1, Al =2x+1 kal

Bl = \/E(x +3), omou o X eivat évag
TIPAYHATIKOG 0pLOUOC.

20 + 1

V2(z +3)

.

A
3r — 1

a) Na amodeifete 6Tt ylo tov aptBud x woxvetl 11x> —14x—-16=0.

B) Na Bpeite ta unkn twv AB kat AT.

Movadec 5

Movadeg 6

v) Av A gival to péoov tng AB, va Bpeite to epfadov tou tplywvou BrA.

TEAOZ 4" SEAIAAS

Movadec 4



APXH 5" SEAIAAZ
Aovon
o) Arto to MuBayodpelo Oswpnua LoxvEeL
2
(2x+ 1P +(3x—1) = [JE (X + 3)]

4x2+4x+1+9x2—6x+1:2(x2+6x+9)

11x* —14x—16=0

B) Bpiokoupe to x emtAUovtag tn deutepoPfabuia e€lowon
11x* —14x—16 =0 6mou
A=900

8
X, =2,X, :_H

Ma x, =2 éxoupe AB=2-2+1=5cm katAl =3-2—-1=5cm

8 , AB 5 8
MNa x, :—E exouueAA=7:E:2,5cm HE AF=3-(—EJ—1<O

amnoppintetat

AB
Y) AA=7:2,5cm

c_ALAT 255

=6,25cm’
2

EVaAAOKTIKA

AA:%zz,Scm

AB-AT AA-AT 55 2,55

(Bra)=(ABr)—(Ara)= . .

=6,25cm’

TEAOZ 5" SEAIAAS





